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DANKE-RABATT 
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Nur gültig vom 21.12.24 bis 4.1.25

Dafür sagen wir Danke,
mit zusätzlich

Wir vom Möbelhof sagen DANKE! 
Mehr als 500.000 9) Kunden besuchten das größte 

Einrichtungsunternehmen zwischen Nürnberg, 
Regensburg & München im Jahr 2024!

9) Laut Kundenzähler (Stand 30.11.24) an den Möbelhof Haupteingängen.

2) Details siehe Rückseite.

Parsberg
Ingolstadt

Parsberg
Ingolstadt... riesengroß & superpreiswert!



     Herzlich  Wilkommen 
		  im  Möbelhof

  Mehr als 500.000   Kunden besuchten

    das   größte 

Einrichtungs-   Unternehmen

   zwischen   Nürnberg,  

     Regensburg   und München 

im Jahr   2024.

    Wir   sagen 

D A N K E
         mit 

10%2)-   Extra-
R A B  AT T.

	       Gönnen Sie   sich einen

		   schönen   Tag.

		         Jetzt   im

		     festlich   geschmückten

	       Möbelhof in   Parsberg 

		           und   Ingolstadt.

... riesengroß & superpreiswert!

Kommen Sie in den festlich geschmückten Möbelhof und gönnen 
Sie sich etwas besonders Leckeres – besuchen das Möbelhof-
Restaurant
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Beispielfoto

4 Chicken Nuggets
mit Pommes Frites

Restaurant-Gutscheine sind einzulösen 
im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurantbesuch nur ein Gutschein einlösbar. 
Gültig von 21.12. – 04.01.24.

Restaurant-Gutscheine sind einzulösen 
im Möbelhof-Restaurant. Pro Person und 
Restaurantbesuch nur ein Gutschein einlösbar. 
Gültig von 21.12. – 04.01.24.

Beispielfoto

Schweinebraten
mit Blaukraut & Kartoffel- o. Semmelknödel

10.95

9.85

-10% DANKE-RABATT

6.45

5.80

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. 

     Herzlich  Wilkommen 
		  im  Möbelhof

  Mehr als 500.000   Kunden besuchten

    das   größte 

Einrichtungs-   Unternehmen

   zwischen   Nürnberg,  

     Regensburg   und München 

im Jahr   2024.

    Wir   sagen 

D A N K E
         mit 

10%2)-   Extra-
R A B  AT T.

	       Gönnen Sie   sich einen

		   schönen   Tag.

		         Jetzt   im

		     festlich   geschmückten

	       Möbelhof in   Parsberg 

		           und   Ingolstadt.

MH18F/19
S. 8-9

MHI52/24
S. 02-03

KinderlandKKiinnddeerrllaanndd
2) 3) siehe Rückseite.

Parsberg
Ingolstadt

Während Sie in aller Ruhe entspannt nach neuen Möbeln suchen, 
können Ihre Kleinen mit professioneller Betreuung im Kinderland 
jede Menge Spaß haben.



Zum Möbelhof fahren,

heißt Geld sparen!

Drehtürenschrank,  
Korpus/Front Champagner Dekor, Griffe silber, B/H/T ca. 250x236x58 cm. 
1059360-07. Ohne Passepartout und Beleuchtung

Schlafzimmer-Serie, Korpus Bianco Eiche Nachbildung,  
Front Glas weiß. 1026858-05. 
01 Falttürenschrank, B/H/T ca. 300x216x58 cm.
02 Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm. 549.-
03 Nachtkommoden-Paar, B/H/T ca. 60x48x42 cm. 599.-
Ohne Deko. Nachtschrank-Aufsatz inkl. LED-Beleuchtung und Passepartout gegen Mehrpreis.

01

02

03

Glas

... riesengroß & superpreiswert!

Drehtürenschrank

999.-
1399.-

ABHOLPREIS

1100.-

-10% DANKE-RABATT

01 Falttürenschrank

1449.-
2173.-

ABHOLPREIS

1610.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 04-05

Individuelle  
Planungsmöglichkeiten

Korpus- und Frontdekore

Lieferung & Montage 
durch Fachpersonal

5
JAH RE 

G AR AN TIE
gemä ß Gü tepass

Modernes Schlafzimmer, 1060294-00. 
Korpus Bianco Eiche Nachbildung, Front Bianco Eiche teilmassiv, best. aus: 
// Schrank, Außentüren Glas Champagner, B/H/T ca. 300x217x67 cm. 
// Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm. // 2 Konsolen, B/H/T ca. 60x48x43 cm. 
Ohne Federholzrahmen, Matratzen, Nachttischpaneel, Dekoration und Beleuchtung.

Schlafzimmer-Serie, Korpus Bianco Eiche Nachbildung,  
Front Glas weiß. 1026858-05. 
01 Falttürenschrank, B/H/T ca. 300x216x58 cm.
02 Bettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm. 549.-
03 Nachtkommoden-Paar, B/H/T ca. 60x48x42 cm. 599.-
Ohne Deko. Nachtschrank-Aufsatz inkl. LED-Beleuchtung und Passepartout gegen Mehrpreis.

Schwebetür Falttür Ecklösung

Griffe

// 2 verschiedene Höhen – 216/236 cm
// Verschiedene Türbreiten kombinierbar – 37/50 cm
// 6 verschiedene Frontgestaltungen möglich
// �als Drehtüren-, Schwebetüren- oder Falttürenschrank 

möglich

Parsberg
Ingolstadt

Schlafzimmer-Set

3299.-
UVP 3713.-

ABHOLPREIS

3665.-

-10% DANKE-RABATT
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Riesige 
Planungsvielfalt  
zum individuellen 
Preis

Aufbau, Füße, Latten­
roste, Matratzen, 
Kopfteile u.v.m.

Polsterbett, Bezug hellgrau (PG 8), Stahlfüße 
schwarz, Liegefläche ca. 160x200 cm, 
inklusive Matratze H2/H3 und Lattenrost. 
1065595-01. Ohne Deko.

inklusive  
Matratze

Kopfteile

Matratzen

Füße

Farb- & Stoffauswahl
zum individuellen Mehrpreis

Riesengroß und superpreiswert!

Boxspringbett, Bezug Stoffgr. 3 grün, Liegefläche ca. 180×200 cm, 
B/H/T ca. 191x99x208 cm, Taschenfederkern als Unterfederung  
und 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze. 1049204-99.  
Ohne Nachtkonsole, Kissen, Wäsche und Deko.

... riesengroß & superpreiswert!

Boxspringbett

1649.-
2617.-

ABHOLPREIS

1832.-

-10% DANKE-RABATT

Komplett-Polsterbett

1199.-
1749.-

ABHOLPREIS

1332.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 06-07

Taschenfeder
kernmatratze 
EM Soft T, Größe ca. 
90/100x200 cm, H3. 
1054744-00

Matratze Komfort 
Plus KS,
Größe ca. 90x200 cm, 
H2. 1061254-007-Zonen-Gelschaum-

Topper, hohe Luftdurch
lässigkeit, guter Feuchtig
keitsaustausch, waschbar, 
Höhe ca. 9 cm, B/L ca. 
180x200 cm. 1062397-03.

Boxspringbett,  
Bezug grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, Komfort+T25 
Schaum-Topper, 4-Gang-Bonell-Federkern. 1030063-02.  
Ohne Kissen und Deko. 

am Lager

// 3 Kopfteilhöhen
// 3 Matratzen

// 3 Topper
// 3 Unterbauten

// 3 Bettbreiten
// 3 Bettlängen

3 Kopfteile zur Wahl

3 Fußvarianten zur Wahl

Planungsvariationen

Individuelle Planungsmöglichkeiten

Boxspringbett, Bezug Stoff braun, 
Liegefläche ca. 180×200 cm, 
B/H/T ca. 191x119x208 cm, 
Taschenfederkern als Unterfederung. 

Kaltschaum-
Matratze,  
Größe ca. 
90/100x200 cm, 
H2. 1054746-00,01.

Gesamthöhe ca. 24 cm

Gesamthöhe ca. 21 cm

7-Zonen-Thermo-Gel-Kaltschaumkern

7-Zonen Tonnentaschenfederkern

Lüftung durch seitl. Klimaband

Gesamthöhe ca. 21 cm

7-Zonen Tonnentaschenfederkern

1000 Federkerne

Werksberatung: 27. & 28.12.24
#) �Beim Kauf einer Tempur Matratze erhalten Sie ein Tempur Nackenkissen SmartCool. 

Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar.

NEU-Eröffnung
TEMPUR-Studio

GRATIS#  
Nacken- 

stützkissen
im Wert von  
UVP 199.-

für Doppel-
bett

PREISTIPP

Parsberg
Ingolstadt

Boxspringbett

2349..-

Boxspringbett

749.-
959.-

ABHOLPREIS

832.-

-10% DANKE-RABATT

Gelschaum-Topper

169.-
499.-

ABHOLPREIS

186.-

-10% DANKE-RABATT

eadeMade
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eeeeMMMM
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DANKE-Preis
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am Lager

Kaltschaum-Matratze

549.-
1137.-

ABHOLPREIS

604.-

-10% DANKE-RABATT

Taschenfederkernmatratze

499.-
1029.-

ABHOLPREIS

549.-

-10% DANKE-RABATT

Matratze

399.-
798.-

ABHOLPREIS

439.-

-10% DANKE-RABATT



Möbel für jeden Geschmack

und jeden Geldbeutel!

Zusatzfunktion Sitztiefenverstellung

Polstergarnitur, Hauptbezug Feincord Stoffgr. 02, Sitzqualität Federkern, Metallfuß 
schwarz, legere Polsterung, best. aus: Canape Armteil links, Sofa 3-Sitzer Armteil rechts, 
B/H/T ca. 302x178x87 cm, Sitzhöhe/-tiefe ca. 45/68 cm. 1062946-…  
Kopfstützen und Zusatzfunktionen gegen Aufpreis.

Zusatzfunktion Ausziehbett Bodenfreie Garnitur

Wohnlandschaft, Bezug Stoff hellgrau, legere Polsterung, Sitz und Rückenpolsterung 
Nosag-/Schaumstoff, Füße Kunststoff, Armteilverstellung, Kopfstützen,  
B/H/T ca. 282x86(105)x198 cm. 1066696-00.

inkl. Armteilverstellung

inkl. Kopfstützen

am Lager

Inklusive Sitztiefen­
verstellung

... riesengroß & superpreiswert!

Polstergarnitur

1499.-
2129.-

ABHOLPREIS

1665.-

-10% DANKE-RABATT

Wohnlandschaft

1599.-
1999.-

ABHOLPREIS

1777.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 08-09

optionale Kopfteilverstellunginkl. Sitztiefenverstellung Seitenteile abklappbar

Polstergarnitur,  
Bezug Cord, 100% Polyester, Polsterung Stahlwellenunterfederung mit Schaumstoff,  
inklusive 3 Rückenkissen und 2 Kissen, Füße Metall, Stellfläche ca. 276x85x173 cm. 
1064153-02. Ohne Deko. 

Trends zum Mitnehmen!

Polstergarnitur, Stoff (R66) in grau, Metallkufe chromglänzend, best. aus: 
2-Sitzer Sofa mit Armteil links und Longchair mit Armteil rechts, Sitzhöhe  
ca. 43 cm, B/H/T ca. 291x94x164 cm. 1045208-… Funktionen gegen Mehrpreis. 

Farb- & Stoffauswahl
zum individuellen Mehrpreis

Parsberg
Ingolstadt
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Polstergarnitur

999.-
1999.-

ABHOLPREIS

1100.-

-10% DANKE-RABATT

Polstergarnitur

2999.-
4389.-

ABHOLPREIS

3332.-

-10% DANKE-RABATT



Möbelhof, Ihr Einrichtungspartner:

Professionell , leidenschaftlich, kompetent!

Polstergarnitur, Leder grau, Sitzqualität Stahlwellenfedern, Metallfuß glänzend, best. 
aus: Canape gerade, Armteil links, 2,5-Sitzer ohne Armteil und 1-Sitzer picolo rechts mit 
Abschlusshocker, Sitzhöhe/-tiefe ca. 45/70 cm, B/H/T ca. 333x86x208 cm. 1066697-…  
Kopfstützen und Zusatzfunktionen gegen Aufpreis.

Ecksofa, Bezug Stoff Caruso mandel (PG. 10), Füße Wildeiche massiv geölt, best. aus: 
2,5-Sitzer links mit Bettfunktion, 1-Sitzer-Kombielemte rechts und Anstellhocker mit 
Aufklappfunktion, Sitzhöhe/-tiefe ca. 46/53 cm, Belastbarkeit ca. 120 kg,  
B/H/T ca. 254x106x229 cm. 1059506-99.

Doppelsteppnaht  
mit KontrastfadenBettfunktion

Verstellbare 
Kopfstützen Bettkasten

Alle VARIOMASTER Modelle 
mit riesiger Farbauswahl und 
individueller Planungsvielfalt!

Alle VARIOMASTER Modelle 
mit riesiger Farbauswahl und 
individueller Planungsvielfalt!

... riesengroß & superpreiswert!

Polstergarnitur

2599.-
3999.-

ABHOLPREIS

2889.-

-10% DANKE-RABATT

Ecksofa

1499.-
2049.-

ABHOLPREIS

1665.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 10-11

Funktionsvielfalt
Optionale Funktionen gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft, Bezug Microfaser Stoff (Gr. D), 
Metallfüße alufarben, best. aus: 1,5-Sitzer-Kopfelement 
links mit Anstellhocker, 2,5-Sitzer mit Armlehne rechts, 
Rücken echt bezogen, B/H/T ca. 235x248x89 cm. 
1044343-99. Ohne Dekokissen und Kopfstützen.

Rückenlehne kippbar 
gegen Mehrpreis Ablage gegen Mehrpreis

Doppelsteppnaht  
mit Kontrastfaden

TV-Sessel mit Hocker, 
Leder braun, Sternfüße 
Metall schwarz, Kopfteil 
manuell verstellbar, Sitz
höhe/-tiefe ca. 44/48 cm, 
B/H/T ca. 78x106x85 cm. 
1068402-00.

inklusive  
Hocker

Kopfteil manuell verstellbar

PREISTIPP

Alle VARIOMASTER Modelle 
mit riesiger Farbauswahl und 
individueller Planungsvielfalt!

am Lager

Parsberg
Ingolstadt

Ecksofa

1399.-
2049.-

ABHOLPREIS

1554.-

-10% DANKE-RABATT

TV-Sessel

999.-
1149.-

ABHOLPREIS

1099.-

-10% DANKE-RABATT
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Wohnwand, Front Balkeneiche massiv geölt, Korpus Eiche 
Nachbildung, hochwertige Metallgriffe alufarbig, sichtbare 
Rückwände sandgestrahlt, Türen mit Softclose-Funktion, 
Parsolglas, B/H/T ca. 303x208x50 cm. 1068114-00. Ohne Deko.

TEILMASSIV

am Lager

stylische  
 Akzent­

rückwand mit 
Beleuchtung

Riesige Auswahl, Top-Beratung,

und beste Qualität!

Unikat-Esstisch, Platte Akazie massiv mit  
Baumkante, Gestell schwarz mit Holz-Inlay,  
B/H/T ca. 240x76x100 cm. 1063265-00. Ohne Deko.

Moderner Drehstuhl, Bezug Stoff grün/beige, Fuß Metall schwarz 
pulverbeschichtet, Sitzhöhe/-tiefe ca. 49/46 cm, Belastbarkeit  
ca. 140 kg, B/H/T ca. 56x90x68 cm. 1068415-01,04.

jeder Tisch ein  
wertvolles Unikat!

Mit Baum- 
kante

360° drehbar 
mit Autoreturn

am Lager

... riesengroß & superpreiswert!

Wohnwand

999.-
1599.-

ABHOLPREIS

1110.-

-10% DANKE-RABATT

Esstisch ca. 240x76x100 cm

699.-
849.-

ABHOLPREIS

776.-

-10% DANKE-RABATT

Stuhl

189.-
229.-

ABHOLPREIS

210.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 12-13

 mit Ausziehplatte 
gegen Mehrpreis

Tisch, Zerreiche massiv, 
Gestell Metall schwarz lackiert, 
L/B ca. 140x90 cm. 1064397-…

Schwingstuhl,  
Bezug Breitcord 
Anthrazit, Gestell  
Metall anthrazit,  
B/H/T ca. 49x99x63 cm.  
1066147-00. 

89.- 

79.-

am Lager

140 cm 160 cm 180 cm 200 cm 220 cm

100 cm

90 cm

Esstisch,  
Keramikplatte Dekor Cupria 
marron, Gestell Metall Anthrazit 
matt, L/B/H ca. 190x100x75 cm. 
1066831-00.

Schwingstuhl,  
Bezug Microfaser cognac, 
Metallgestell schwarz, 
Sitzhöhe ca. 50 cm, B/H/T ca. 
48x99x63 cm. 1066832-00.

Wohnwand-Serie,  
Lack weiß, Metallgestell anthrazit, grifflos. 1068341-…  
Ohne Deko, Beleuchtung gegen Mehrpreis.

01 Highboard, B/H/T ca. 111x125x42 cm. 979.- 849.-
02 Hängeelement, B/H/T ca. 45x156x38 cm. je 784.- 469.-
03 Lowboard, B/H/T ca. 180x60x42 cm. 899.- 749.- 
04 Sideboard, B/H/T ca. 160x86x42 cm. je 999.- 849.- Ohne Abbildung.

01

02

03

Größenauswahl

Breitcord

Parsberg
Ingolstadt

Esstisch

899.-
1099.-

ABHOLPREIS

999.-

-10% DANKE-RABATT

Esstisch

279.-
427.-

ABHOLPREIS

310.-

-10% DANKE-RABATT

Schwingstuhl

79.-
89.-

ABHOLPREIS

87.-

-10% DANKE-RABATT

Wohnwand

469.-
784.-

ABHOLPREIS

521.-

-10% DANKE-RABATT
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Tisch ca. 140x90 cm

439.-
898.-

ABHOLPREIS

488.-

-10% DANKE-RABATT



Da lohnt sich selbst

der weiteste Weg!

01

04 05

06

07

02

Gamingstuhl,  
Bezug Textil/Leder schwarz/rot,  
B/H/T ca. 71x121 – 131x74 cm. 1068763-00.

Drehstuhl, Bezug schwarz, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung, Stahl-Fußkreuz 
verchromt, Ringarmlehnen Kunststoff. 
1003371-00.

Schreibstischstuhl,  
Bezug Textil schwarz/rot, B/H/T ca. 
62x97 – 107x58 cm. 1068768-00.

Plannungsbeispiel

03

08 09

10 11

Büromöbel-Serie,  
Birke Nachbildung, Türen Birke Nachbildung/
Weiß, 1066494-… 
01 Regal, B/H/T ca. 82x218x40 cm. 319.- 249.-
02 Regal, B/H/T ca. 44x218x40 cm. 249.- 199.-
03 Türenpaar, abschließbar. 109.- 89.-
04 Türenpaar, 99.- 79.-
05 Türenpaar, abschließbar. 189.- 149.-
06 Rahmentüren, 169.- 129.-
07 Schub-/Türelement, 179.- 139.-
08 Regal, B/H/T ca. 82x111x40 cm. 189.- 149.-
09 Regal, B/H/T ca. 44x111x40 cm. 149.- 119.-
10 Türenpaar, 109.- 89.-
11 Schub-/Türelement, 129.- 99.-

unzählige 
Kombinations­
möglichkeiten

... riesengroß & superpreiswert!

01 Regal ca. 82x218x40 cm

249.-
319.-

ABHOLPREIS

277.-

-10% DANKE-RABATT

Relaxfunktion
Atmungsaktiver  

  Netzstoff

Teppich­
bodenrollen

Schreibstischstuhl

89.-
129.-

ABHOLPREIS

99.-

-10% DANKE-RABATT

Schreibstischstuhl

149.-
199.-

ABHOLPREIS

166.-

-10% DANKE-RABATT

Schreibstischstuhl

129.-
169.-

ABHOLPREIS

143.-

-10% DANKE-RABATT

am Lager am Lager

am Lager



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 14-15

Kinderschwingstuhl,  
Schichtholz, Bezug Textil pink. 1067181-01.

geschwungene Form  
   für eine gefahrenlose 

Schwingfunktion

Garderobe, Artisaneichenachbildung/Anthrazit, best. aus: 
// Bank, B/H/T ca. 103x43x37 cm. 
// Paneel, B/H/T ca. 65x132x30 cm. 
// Schuhkommode, B/H/T ca. 83x103x31 cm.  
// Spiegel, B/H/T ca. 83x68x2 cm. 1068793-00.

praktische Ablage

Schülerschreibtisch,  
Kreideweiß, höhenverstellbar mit Kurbel, Tischplatte 
neigbar, B/H/T ca. 120x53/79x70 cm. 1048830-00.  
Ohne Leuchte, Deko und Zubehör.

Jugendstuhl Tio,  
Bezug blau, Gestell schwarz, Sitzhöhe ca. 
37 – 49 cm, Sitztiefe ca. 30,5 – 41,5 cm,  
B/H/T ca. 58x97x54 cm. 1032418-15.

Kommodenprogramm,  
Eiche Dekor, Furnierholz, 1066189-05,06,07. 
01 Kommode, B/H/T ca. 110x90x40 cm.  569.- 459.-
02 Kommode, B/H/T ca. 108x90x40 cm.  629.- 489.-
03 Kommode, B/H/T ca. 163x90x40 cm.  839.- 669.-

01

moderne 
Lamellen­

optik

am Lager

02

03

am Lager

am Lager

am Lager

Parsberg
Ingolstadt

Garderobe

369.-
429.-

ABHOLPREIS

410.-

-10% DANKE-RABATT
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in allen Abteilungen.

Nur gültig vom 21.12.24 bis 4.1.25

4040%%
2)3)

bis zu

RABATT 
auf die UVPPLUS

z
u

s
ä

tz
li
c

h

19.90
Kinderschwingstuhl

19.90
29.90

ABHOLPREIS

22.-

-10% DANKE-RABATT

Jugendstuhl

219.-
355.-

ABHOLPREIS

243.-

-10% DANKE-RABATT

Schülerschreibtisch

239.-
370.-

ABHOLPREIS

265.-

-10% DANKE-RABATT



... riesengroß & superpreiswert!

KÜCHEN
SPEZIALSPEZIAL

Vereinbaren Sie einen Beratungstermin im 
Möbelhof. Unsere kompetenten Berater 
stehen Ihnen zur Verfügung und helfen 
Ihnen dabei, die besten Optionen für Ihre 
individuellen Bedürfnisse auszuwählen.

www.moebelhof.de/termin

Beratungstermin: oder ganz 
einfach den 

QR-Code 
scannen!

sagt

DANKE!
Über 3.000 

Küchenaufträge in 2024



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MHI52/24
S. 16-17

Küche, Lacklaminat Weiß Hochglanz/Wildeiche Nachbildung, Arbeitsplatte Wildeiche 
Nachbildung, Stellmaß ca. 305x185 cm. 1036179-99. Ohne Geschirrspüler, Beleuchtung, Armatur, 
Deko und Zubehör.

Parsberg
Ingolstadt

	� Einbauherd**  
AKB20102IX, EEK: A

	� Kochfeld  
KFA60-01

	� Abzugshaube*  
ZDH-TW80-S, EEK: C

	� Kühlschrank**  
ARL9VS2E, EEK: E

	� Spüle ZSP78X

	� in 7 FARBEN  
PREISGLEICH erhältlich

	� PREISGLEICH  
umplanbar 4)  

INKLUSIVE PLUS

D

 Energieeffizienzklasse:  
* Spektrum: A+++ bis D,  

** Spektrum: A bis G

Küche

2599.-
4799.-

ABHOLPREIS

2899.-

-10% DANKE-RABATT

 �bis zu 20% Rabatt  
auf die UVP

 �zusätzlich bis zu 
5.000 € 1) Tauschprämie

 �3D-Planung

 ��mm-genauer  
Aufmaß-Service

 �0%-Finanzierung 5) 
36 Monate

 �Demontage & Montage

 �umweltgerechte  
Entsorgung

INKLUSIVE:

 Bis zu 

5.000 € 1)

TAU S C H PR Ä M I E

für Ihre alte Küche!

Küchenkompetenz
 �15 verschiedene Sorten 
Naturstein, massiv und  
OHNE Aufpreis6).

 ��Küchenheimberatung – wir 
kommen zu Ihnen nach Hause, 
unverbindlich und kostenlos.

�

 �
Fachmännische Wasser-  
und Elektroanschlüsse

 ��Kostenloser Aufmaß-
Service – durch 3D-Laser-
Messtechnik ist zehntel
millimetergenaues 
Vermessen der Küche möglich.

1) 4) 5) 6) siehe Rückseite



Professionell , leidenschaftlich, kompetent –

Möbelhof, Ihr Einrichtungspartner Nr. 1!

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

Topf-Set, 5-teilig, Edelstahl 18/10, Deckelhalterung und integriertes Sieb im Deckel, Stay-cool-
Griffe mit Soft-Touch-Silikon, spülmaschinen- und backofengeeignet bis 180 °C, best. aus:  
1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, 1x Bratentopf mit Deckel Ø ca. 20 cm und je 1x Kochtopf mit 
Deckel Ø ca. 16/20/24 cm. 1061797-00.

5-teilig

unempfindlich, kratz-
fest und leicht zu 

reinigen

Pfannen-Set PermaDur Excellent, 
2-teilig, PermaDur Antihaftversiegelung,  
Ø ca. 24/28 cm. 1039056-00.

Zwilling Pfannen-Set Trueflow, 2-teilig, 
hochwertiger Edelstahl, PTFE beschichtet, 
Ø ca. 24/28 cm. 1059970-01. 

Schmorpfanne Granit Evolution,  
geschmiedetes Aluminium, Antihaftversiegelung,  
optimale Wärmeleitung, Ø ca. 26 cm. 1064462-01.

spülmaschinengeeignet

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

2-teilig

2-teilig

... riesengroß & superpreiswert!

Schalen-Set

199.-
UVP 349.-

ABHOLPREIS

219.-

-10% DANKE-RABATT

Schmorpfanne

49.99
UVP 94.90

ABHOLPREIS

55.-

-10% DANKE-RABATT

Pfannen-Set

69.-
UVP 129.-

ABHOLPREIS

76.-

-10% DANKE-RABATT

Pfannen-Set

99.-
UVP 149.99

ABHOLPREIS

109.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 18-19

4-teilig

PREISTIPP

Brötchenmesser 
Küchenchef, 
aus rostfreiem Edelstahl, 
Klingenlänge 11 cm. 
1012706-08.

kräftiger 

Wellenschliff

Messer-Set,  
3-teilig, best. aus: je 1x Spick-/Garniermesser  
ca. 80 mm, Fleischmesser ca. 160 mm, 
Kochmesser ca. 200 mm. 1045547-00.

UVP 99.95

29.99

3-teilig

3-teilig

Messer-Set Five Star ,  
3-teilig, rostfreier Spezialstahl/Kunststoff,  
best. aus: Spick-/ Garniermesser, Fleischmesser 
und Kochmesser. 1067803-00.

UVP 129.-

79.-

Topfset Alicante,  
4-teilig, Edelstahl 18/10 poliert, Silitherm-Allherd
boden, best. aus: Bratentopf mit Deckel Ø ca. 
20 cm, Fleischtöpfe mit Deckel Ø ca. 16/20/24 cm. 
1048241-00.

UVP 219.- 

99.-

Fleischtopf  
Ø ca. 12 cm 

17.99
Einzeltopfserie Citrin, 
Edelstahl, spülmaschinengeeignet, mit praktischer Volumenskala, 
backofenfest bis 240 °C. 1053672-0-10.
Fleischtopf mit Deckel	 Ø/H ca. 12x9,5 cm. 	 UVP 39.90 17.99
Fleischtopf mit Deckel	 Ø/H ca. 16x9,5 cm. 	 UVP 54.90 24.99 
Fleischtopf mit Deckel	 Ø/H ca. 14x9 cm.	 UVP 46.90 19.99
Fleischtopf mit Deckel	 Ø/H ca. 20x11,5 cm.	 UVP 72.90 29.99
Fleischtopf mit Deckel	 Ø/H ca. 24x13,5 cm.	 UVP 89.90 39.99
Gemüsetopf mit Deckel	 Ø/H ca. 26x19 cm. 	 UVP 129.-  49.99
Bratentopf mit Deckel	 Ø/H ca. 20x9,5 cm.	 UVP 64.90 29.99
Bio-Dünster mit Deckel	 Ø/H ca. 18x9 cm.	 UVP 89.90 39.99
Milchtopf	 Ø ca. 14 cm.		  UVP 44.90 19.99
Stielkasserolle	 Ø ca. 16 cm.		  UVP 39.90 19.99

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion
für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion
für alle Herdarten geeignet

auch für Induktion

4-teilig

UVP 219.- 

139.-
Kochgeschirr-Set Toskana,  
4-teilig, Edelstahl 18/10, best. aus: 1 Kochtopf  
Ø ca. 16 cm, 1 Kochtopf Ø ca. 20 cm, 1 Braten
topf Ø ca. 16 cm, 1 Bratentopf Ø ca. 20 cm, mit 
Deckeln. 1022021-00.

UVP 419.- 

189.-

Kochgeschirr-Set Toskana,  
10-teilig, Edelstahl Rostfrei 18/10, best. aus: 
Bratentopf Ø ca. 20 cm, Bratpfanne Ø ca. 24 cm, 
Fleischtopf Ø ca. 16 cm, Fleischtopf Ø ca 20 cm, 
Fleischtopf Ø ca. 24 cm, Kasserolle Ø ca. 16 cm, 
Milchtopf Ø ca. 14 cm, Servierpfanne Ø ca. 28 cm, 
Dämpfeinsatz Ø ca. 20 cm. 1022021-01.

10-teilig
4-teilig

Parsberg
Ingolstadt

DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis

Brötchenmesser

1.49
UVP 4.95

ABHOLPREIS

1.60

-10% DANKE-RABATT



Pfeffer- & Salzmühle 
BOSTON, 
2-teilig, batteriebetrieben 
mit LED, Mahlwerk aus 
Hochleistungskeramik. 
1064603-00. Ohne Inhalt.

UVP 44.99

24.99
UVP 27.99

13.99
Multischneider Turbo,  
0,8 Liter, extra scharfe 
Klingen. 1067463-00.  
Ohne Inhalt.

mit Rühr­
einsatz 

Salatbesteck, 2-teilig,  
L/B/H ca. 28x8x2 cm, her
gestellt aus nachhaltigem 
Material, 100% recycelbar. 
1067681-08–09.

UVP 7.99 

4.99

Schalen-Set, 5-teilig, Glas, 
1x ca. 26x14 cm, 4x ca.15x9 cm. 
1067649-00. Ohne Inhalt.

5-teilig

2-teilig

PREISTIPP

Glasmessbecher-Set,  
2-teilig, Glas, ca. 500/1000 ml, 
ineinander verstaubar. 
1064662-00. Ohne Inhalt.

2-teilig

mikrowellengeeignet

DANKE-Preis DANKE-Preis

Unsere Auswahl lässt 

keine Wünsche offen!

Messerblock, 
6-teilig, Volledelstahl, Profiqualität. 
1042558-00.

6-teilig

2-teilig

aus 
Glas

... riesengroß & superpreiswert!

Glasmessbecher-Set

9.99
UVP 22.95

ABHOLPREIS

11.-

-10% DANKE-RABATT

Schalen-Set

19.99
24.99

ABHOLPREIS

22.-

-10% DANKE-RABATT

Messerblock

29.99
UVP 89.95

ABHOLPREIS

33.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 20-21

UVP 149.99

59.-

30-teilig

UVP 149.-

55.-

UVP 109.-

39.99

UVP 218.-

79.-

Besteck-Set King, 30-teilig,  
Edelstahl 18/10 poliert. 1027324-02.

Besteck, 30-teilig, Edelstahl 18/10,  
poliert, für 6 Personen. 1029532-00.

30-teilig

60-teilig

Besteck Ventana, 60-teilig, Edelstahl 18/10, 
je 12x Messer, Gabel, Löffel, Kuchengabeln und 
Kaffeelöffel. 1012691-01.

Frischhaltedosen-Serie Aurelia,  
Borosilikatglas, BPA frei. 1067741-00–07.  
Ohne Inhalt. 
// ca. 170 ml, rund.	 UVP 5.95	 4.99
// ca. 700 ml, rund.	 UVP 9.95	 7.99
// ca. 1.220 ml, rund.	 UVP 13.95	9.99
// ca. 2.200 ml, rund.	 UVP 19.95	14.99
// ca. 400 ml, eckig.	 UVP 6.95	 5.99
// ca. 750 ml, eckig.	 UVP 9.95	 7.99
// ca. 1.400 ml, eckig.	UVP 13.95	9.99
// ca. 2.500 ml, eckig.	UVP 19.95	14.99

UVP 5.95
ca. 170 ml, rund 

4.99

mit 
transparentem 

Deckel

WMF-Besteck-Set Palermo, 30-teilig, Cromargan®, 
Edelstahl 18/10 poliert. 1012124-01.

spülmaschinenfest

spülmaschinenfest

spülmaschinengeeignet

spülmaschinenfest

Parsberg
Ingolstadt

Weihnachts- 
ABVERKAUF

50%%
RABATT
auf ALLE weihnachtlichen Artikel 

in unserem Weihnachtsmarkt, auch  

auf weihnachtliche Textilien und 

reduzierte Ware!  

Rabatt am Preisetikett bereits abgezogen.

*

DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis

*) siehe Rückseite



Über 100.000 Artikel

sofort verfügbar!

spülmaschinenfest

mikrowellenfest

8-teilig

16-teilig
10-teilig

12-teilig

Komplettservice, 16-teilig, beige, stein, petrol, 
blau, best. aus je 4x Teller Ø ca. 27 cm,  
Teller Ø ca. 21 cm, Becher ca. 350 ml,  
Suppenteller Ø ca. 22 cm. 1067209-00.

139.99

49.99

spülmaschinengeeignet

mikrowellengeeignet

spülmaschinengeeignet

mikrowellengeeignet

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

89.99

39.99
Komplettservice Modern Fashion, 10-teilig, aus 
hochwertigem Steinzeug in 4 Pastellfarben, best. aus 
je 2x Speiseteller Ø ca. 27 cm, Suppenteller  
Ø ca. 18 cm, Dessertteller Ø ca. 20 cm, Müslischale  
Ø ca. 15 cm, Kaffeebecher ca. 300 ml. 1066784-01.

Service Beat, Porzellan weiß. 1053568-71,72.
// Kaffeeservice, best. aus: je 4x Tassen ca. 260 ml, Untertassen Ø ca. 16,5 cm und  
Frühstücksteller Ø ca. 23 cm. UVP 120.40 59.-
// Tafelservice, best. aus: je 4x Suppenteller Ø ca. 22,5 cm und Speisteller Ø ca. 27,5 cm.  
UVP 147.90 69.-

8-teilig
12-teilig

Service Lave Gris, Steingut grün. 1055068-19,20.
// Frühstücksservice, best. aus je 4x Becher, Schüssel & Frühstücksteller. 274.80 149.-
// Tafelservice, best. aus: je 4x Suppen- und Speisteller. 191.20 99.-

... riesengroß & superpreiswert!

DANKE-Preis DANKE-Preis

Tafelservice 8-teilig

99.-
191.20

ABHOLPREIS

109.-

-10% DANKE-RABATT

Kaffeeservice

59.-
UVP 120.40

ABHOLPREIS

65.-

-10% DANKE-RABATT



Alles Abholpreise ohne Dekoration und Kerzen. Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. MH18F/19
S. 8-9

MH52/24
S. 22-23

UVP 138.-
Kaffeeservice

49.99

Geschirrserie Lido Black 8-teilig, hochwertiges 
Porzellan,weiß mit schwarzem Rand. 1056245-41,42.
// Tafelservice, 8-teilig, best. aus je 4x Speiseteller  
Ø ca. 26 cm, 4x Suppenteller Ø ca. 21cm.  
UVP 157.60 59.-
// Kaffeeservice, 12-teilig, best. aus je 4x 
Kaffeetasse ca. 220 ml, Untertasse Ø ca. 14,5 cm 
und Kuchenteller Ø ca. 20 cm. UVP 138.- 49.99

Komplettservice, 16-teilig, Keramik schwarz matt, 
best. aus je 4x Speiseteller Ø ca. 27 cm, Desserteller 
Ø ca. 21 cm, Mehrzweckschale Ø ca. 19 cm, 
Kaffeebecher ca. 300 ml. 1064693-02.

139.99

59.- 

UVP 410.40

199.- 

PREISTIPP
spülmaschinenfest

mikrowellenfest

Pastateller,  
Porzellan, Ø ca. 30 cm. 
1012799-02.

12-teilig

spülmaschinengeeignet

mikrowellengeeignet

spülmaschinengeeignet

mikrowellengeeignet

spülmaschinengeeignet

mikrowellengeeignet

spülmaschinengeeignet

mikrowellenfest

Geschirrset Jolie, 10-teilig, aus hochwertigem Steinzeug in beige/
grün, best. aus je 2x Becher ca. 250 ml, Pastateller Ø ca. 22,5 cm, 
Speiseteller Ø ca. 27 cm, Dessertteller Ø ca. 21,5 cm und Schale 
Ø ca. 17 cm. 1068393-00,01.

10-teilig

8-teilig

12-teilig

spülmaschinenfest

mikrowellengeeignet

Service 8-teilig, Steinzeug grün & schwarz, best. aus 
je 2x Speise- Ø ca. 28 cm, Suppen- Ø ca. 22 cm, 
Dessertteller Ø ca. 22 cm, Mehrzweckschale  
Ø ca. 16 cm. 1067211-00.

129.99

59.-

Komplettservice Manufactur Rock,  
20-teilig, Keramik schwarz, best. aus  
je 4x Kaffeetasse ca. 160 ml, Kaffeeuntertasse  
Ø ca. 15 cm, Müslischalen ca. 430 ml, Speise
teller Ø ca. 27 cm und Dessertteller Ø ca. 15 cm. 
1051026-25.

20-teilig

8-teilig 16-teilig

Parsberg
Ingolstadt

DANKE-Preis

DANKE-Preis DANKE-Preis

DANKE-Preis

Geschirrset

89.-
129.-

ABHOLPREIS

98.-

-10% DANKE-RABATT

Pastateller

4.99
UVP 31.60

ABHOLPREIS

5.50

-10% DANKE-RABATT



Karaffe,
ca. 1,1 Liter, Glas,  
mit Spout. 1064663-00. 
Ohne Inhalt.

Glasserie Classico,  
Kristallglas, z.B. Burgunderglas, Weißweinglas, Sektkelch, Bordeauxpokal, 
Burgunderpokal, Grappaglas, Wasserglas. 1008535-00–08. Ohne Inhalt.

UVP 7.50

je 3.49

7-teilig

Wein-Set Libera, 
7-teilig, Kristallglas, 
best. aus: 1x Karaffe 
ca. 1200 ml und 6x 
Weingläser je ca. 
350 ml. 1065457-00. 
Ohne Inhalt.

UVP 29.95 

19.99

UVP 29.95 

11.99

12-teilig

2-teilig

mit  
Edelstahl-
ausgießer

Becher-Set 
Limited, 12-teilig, 
spülmaschinenfest, 
best. aus: 6x Long
drinkglas ca. 340 ml, 
6x Whiskyglas ca. 
320 ml, 1063653-01. 
Ohne Inhalt.

UVP 54.- 

29.99

UVP 5.95 
z.B. Longdrinkglas

je 2.99

Glasserie 
Convention, 
Kristallglas, z.B. Long
drinkglas, Whiskyglas, 
Schnapsglas, Bierglas 
oder Wasserglas. 
1008534-01-05.  
Ohne Inhalt.

spülmaschinengeeignet

UVP 14.99 

5.99

Gin Gläser-Set,
2-teilig, ca. 680 ml, 
Kristallglas,  
1065456-06.  
Ohne Inhalt.

Rotkäppchen Sekt, 
Sekt halbtrocken. 
1024175-01.  
Max. 4 Flaschen pro Person.  
Nur solange der Vorrat reicht.

MH52/24 Alle Maße sind ca.-Maße. Prospektpreise gültig 7 Tage ab Streutermin. Preise bei Abholung. Nur solange der Vorrat reicht. Ohne Dekoration. Zwischenverkauf, technische Änderungen, Irrtümer & Druckfehler vorbehalten. 
1) Nur auf frei geplante Küchen mit einem Warenwert ab 5.000 €. Nicht auf Werbeküchen oder Ausstellungsabverkauf anrechenbar. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. 2) Gültig auf alle Neubestellungen bei Möbel, Wohnaccessoires  
und Küchen nach Vorlage des Berechtigungsscheins. Mit Katalog-Rabatt kombinierbar. Nicht gültig auf Elektrogeräte und Gartenmöbel.Ausgenommene Marken: AKP, Akador Gold, Anrei, B-Collection, Bretz, Bordbar, Brühl & Sippold, 
Calligaris, Comfort Republic, Contur/Raumfreunde, Damixa Mora, Ekornes/Stressless, Fama, Fatboy, Franke, Girsberger, Global, Granberg, Heiler, JOOP! Living, Jutzler, Kare, Keuco, Leonardo Living, Lifetime, Munari, Naber, Naos, 
Natura & Lebensart, Paidi, Quooker, Rolf Benz, Riviera Maison, Ronald Schmitt, Semmler, Systemceram, Tempur, V&B. Nicht kombinierbar mit anderen Rabatt-Aktionen, Online-Angeboten, Werbeware, dauerhaft reduzierten Artikeln, 
Sonderaktion-Artikeln und bereits reduzierter Ausstellungsware, die besonders gekennzeichnet ist. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge. Keine Barauszahlung. Dienstleistungen ausgenommen. Pro Einkauf und Kunde 1 Gutschein 
einlösbar. 3) Gültig beim Kauf von Möbel. Der jeweilige Rabatt wird von den Katalogpreisen abgezogen. Gültig bei Neuaufträgen. Nicht einlösbar bei: Akadór! Gold, Anrei, B-Collection, Bordbar, Brühl&Sippold, Calligaris, Comfort Republic, 
Contur & Raum.Freunde, Ekornes/Stressless, Fama, Fatboy, Gartenmöbel, Girsberger, Global, Granberg, Heiler, Kare, Keuco, Leonardo Living, Lifetime, Musterring, Natura & Lebensart, Naos, Riviera Maison, Ronald Schmitt, Tempur, 
Wimmer 4) Wir passen die Werbeküchen auf Ihre räumlichen Gegebenheiten an. Basis hierfür ist der Wert der einzelnen Schränke/Artikel. Wird dieser in der Umplanung überschritten, so kann sich ein Mehrpreis ergeben. Ausgenommen 
Lagerware. Alles Abholpreise und ohne Dekoration. 5) Nur bei Neukäufen ab 250 €, 0,0 % geb. Sollzins p.a., 0,0 % effektiver Jahreszins, für Laufzeiten bis zu 36 Monaten mit 36 Monatsraten. Barzahlungspreis entspricht dem 
Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtdarlehensbetrag. Ausgenommen sind bereits getätigte Aufträge. Bei Inanspruchnahme ist eine Anzahlung in Höhe von 25% des Kaufpreises erforderlich. Nicht kombinierbar mit Werbepreisen, 
Online-Angeboten, reduzierten Artikeln und Sonderaktion-Artikel. Bonität vorausgesetzt. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß §17 Abs. 4 PAngV dar. Finanzierung durch Creditplus Bank AG, Augustenstraße 7, 70178 
Stuttgart. Weitere attraktive Finanzierungen sind durch unsere Hausbank möglich. 6) Nur gultig bei Planungsküchen, nicht auf Werbeformationen. *) Ausgenommen sind die Angebote in unseren aktuellen Prospekten/Katalogen, die im Hause 
an allen Infos für Sie zur Einsicht ausliegen sowie Online-Angebote. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Rabatte möglich. Gültig 7 Tage ab Streutermin.

www.moebelhof.de 

Möbelhof Ingolstadt 
Am Hochfeldweg 6 
85051 Ingolstadt IngoPark. 

Möbelhof Parsberg 
Lindlbergstraße 26
92331 Parsberg 

Wir sind für Sie da:
Mo. – Fr.: 10.00 – 19.00 Uhr // Sa.: 10.00 – 18.00 Uhr 

Möbelhof – der mit 

den günstigen Preisen!

Sonder-Öffnungszeiten:
24. und 31.12. von 10:00 bis 14:00 Uhr

SILVESTER
KNALLER

Rotkäppchen Sekt

2.49
UVP 4.99

ABHOLPREIS

2.80

-10% DANKE-RABATT
DANKE-Preis

DANKE-Preis
DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis

DANKE-Preis


